

【编者按】几年以来我们一直与 e3 Partner 合作并在爱穆网站刊登杰伊撰写的文章。不久前杰伊患病去世，歇了地上的工，回到天家。下面是杰伊 (Jay Crenshaw) 的妻子玛莎 (Marsha) 为去世的丈夫所撰写的悼文。文中提到她和儿子乔将继续「无畏之爱」事工，并感谢大家继续注和支持这事工。「无畏之爱」的网站是：
<https://www.purecharity.com/fearless-love>

纪念杰伊 (Jay Crenshaw)

好，你这又忠心、又良善的仆人



正如你们中的许多人所知，我亲爱的杰伊于今年四月去世。他在事工上留下了一个不可思议的遗产，正如你们所知，在过去几年里，这个事工呈指数级增长。杰伊准备好与他的救主相聚，我们深信当他在4月5日进入天国时，他听到的话是“好样的，我忠心良善的仆人。” 你可以使用信尾的链接观看杰伊的追思会。

他将被大家深深怀念，尤其是我，但是...

神对「无畏之爱」有着远大的计划!

我们确定你们中的许多人都会问，杰伊去世后这个事工将会怎样进行。非常感谢你们的耐心，让我们有时间哀悼并重新站起来，也感谢你们在等待答案时的理解。我们在这里提供我们的想法，深知你们会因此感到兴奋和鼓舞的！

「无畏之爱」将继续下去！

我们的儿子乔将与我们一起领导这个事工！

「无畏之爱」正在成长！

我们仍然需要你们的支持！

「无畏之爱」将继续

大家知道杰伊对于为基督争得失丧的灵魂有着多么强烈的热情。这份热情在他生命的最后阶段也没有停止。他的愿望和希望是我们能够继续这个事工，直到再没有可传的地方（罗马书 15:23）。

七年前，杰伊感受到主说这个事工可能会像热气球一样“起飞”，意味着一开始可能会缓慢，但一旦“进入高空气流”，它将迅速成长。在过去一年中，我们已经看到了这种快速增长的势头，这就是为什么在我们继续这个事工时，保持这种势头的重要性。

为了实现这一目标，我将继续需要你们的财务和祷告的支持。下面有一个链接，可以支持我个人的事工。我非常感激和感谢你们一直以来对我们的深爱，以及通过代祷和金钱来支持我们。谢谢你们！

欢迎乔 (Joe Crenshaw) 加入「无畏之爱」事工

我们的小儿子乔对传福音和门徒训练有着与他父亲相似的热情。几年来，他一直感觉神要他以某种方式全职事奉，但他一直在等待神明确的指示。

当杰伊去世时，乔感到上帝呼召他接过这个事工的火炬，以此来尊荣他父亲对事工继续下去的愿望，并让我在实现杰伊这个长久愿景中得到所需要的支持。我感到非常兴奋，每天都感谢耶稣！

截至昨天，乔正式获得 e3 Partners 事工的全职员工和合作领导者的批准。接下来的几个月，他将努力筹集资金来支持家庭，并帮助维持这个事工所取得的势头。

请为乔的财务支持祷告。他将会为这个事工带来许多贡献，我为他的加入感到兴奋。我们祷告他的支持能够迅速到位，这样我们就能让神正在做的工继续下去。

我们仍然需要你的支持

我们非常感激你们大家。是你们使这个事工成为可能，并帮助我和杰伊留下持久的遗产和影响力。每当想到你们每个人以及你们对这个事工和我们所服务的人们的支持时，杰伊总是感到无比感激。你们对他来说是如此特别，对我也是如此。

我们面前有一项艰巨的任务。我们不想失去杰伊忠诚努力为这个事工带来的势头，我们将继续需要你们的支持。不仅乔需要募款，我也需要持续的支持。我们希望你们会继续按照主的引导给予支持，并提前感谢你们的支持。我们迫不及待地想与你们分享更多，让「无畏之爱」的下一个篇章得以展开。

观看杰伊追思会的链接：

https://www.youtube.com/watch?v=B3vHg_-Q-Bk